
 

 

 
УКРАЇНА 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

03 травня 2019 року 203/А-2019 
 

 

Про створення тимчасової комісії  

з обстеження будівель і споруд  

 

 

Керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», Кодексом 

цивільного захисту України, у відповідності до Порядку створення, утримання фонду 

захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 10 березня 2018 р. № 138 та  на виконання рішення комісії 

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій районної державної 

адміністрації (протокол від 24 квітня 2019 року №9)  з питання щодо обстеження будівель 

і споруд району та визначення придатних для укриття населення в якості споруд 

подвійного призначення та найпростіших укриттів: 

 

1. Створити тимчасову комісію з обстеження будівель і споруд, 

балансоутримувачем яких є КУ СВТГРР "Роздільнянський районний центр забезпечення 

та обслуговування закладів та установ освіти» (далі –Комісія) у складі згідно додатку. 

2.  Комісії у своїй роботі керуватися Рекомендаціями щодо визначення об’єктів, 

придатних для включення до фонду захисних споруд цивільного захисту, як споруд 

подвійного захисту та найпростіших укриттів, доведеними листом ДСНС України від 

30.08.2017 №02-12284/162. 

4. Комісії за результатами обстежень скласти акт та подати свої пропозиції щодо 

використання приміщень, розташованих у підвальних, цокольних, перших поверхах 

будівель і споруд закладів освіти в якості споруд подвійного призначення та 

найпростіших укриттів до КУСВТГРР "Роздільнянський районний центр забезпечення та 

обслуговування закладів та установ освіти» для прийняття відповідного рішення.   

5. Рекомендувати КУСВТГРР "Роздільнянський районний центр забезпечення та 

обслуговування закладів та установ освіти» надати районній державній адміністрації  

результати обстеження за формою книги обліку споруд подвійного призначення та 

найпростіших укриттів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України 09 

липня 2018 року № 579. 

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови  

районної державної адміністрації. 

 

 

 

Голова районної державної адміністрації                         Н.В.Бараненко 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0879-18#n8


 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження голови районної 

державної адміністрації 

від 03 травня 2019 року № 203/А-2019 

 

 

 

Склад  

тимчасової комісії з обстеження будівель і споруд, балансоутримувачем яких є  

 КУ СВТГРР "Роздільнянський районний центр забезпечення та  

обслуговування закладів та установ освіти» 

 

 

Тарнавська Наталія Іванівна голова комісії – заступник голови Роздільнянської 

районної адміністрації . 

 

Харламова Олена 

Олександрівна 

секретар комісії – головний спеціаліст відділу освіти, 

молоді та спорту райдержадміністрації. 

 

Члени комісії:  

 

 

Біндасов Сергій Леонідович 

 

головний спеціаліст сектору з питань цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними 

органами райдержадміністрації. 

 

Гащенко Руслан 

Анатолійович 

 

головний фахівець Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС  

України в Одеській області (за згодою). 

 

Долгієр Тетяна Олександрівна інженер з охорони праці КУ СВТГРР "Роздільнянський 

 районний центр забезпечення та обслуговування закладів 

та установ освіти» (за згодою). 

  

Литвин Вікторія Вікторівна в.о. завідувача сектору містобудування та архітектури 

райдержадміністрації – головного архітектора району. 

 

Сухой Микола Дмитрович директор КУ СВТГРР "Роздільнянський районний центр 

забезпечення та обслуговування закладів та установ 

освіти» (за згодою). 
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